
Αθήνα, Νοέμβριος 2022 

Αγαπητές/οί φίλες/οι εκπαιδευτικοί, 

Αφού σας ευχηθούμε για το νέο σχολικό έτος μια ευχάριστη και δημιουργική χρονιά, θα 
θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αξιολόγηση του προγράμματος που υλοποιήσατε κατά το 
σχολικό έτος 2021-2022 και μας αποστείλατε, έχει ολοκληρωθεί. 

Αρχικά, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή σας στο Δίκτυο «Φύση 
χωρίς Σκουπίδια», ελπίζοντας να αποτέλεσε για εσάς μια ευχάριστη και χρήσιμη εμπειρία που 
θα επιθυμούσατε να συνεχιστεί και στο μέλλον. 

Όσον αφορά στην εργασία σας, παραθέτουμε παρακάτω την άποψη της συντονιστικής 
επιτροπής που την αξιολόγησε: 

Συγχαρητήρια! Πολύ καλή εργασία! Οι μαθητές σίγουρα και έμαθαν και επηρεάστηκαν από τη 
συμμετοχή τους στις δράσεις 

Επίσης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο σας συμπεριλαμβάνεται στα σχολεία 
που πρόκειται να βραβευτούν σε εκδήλωση που προγραμματίζεται την άνοιξη του 2023. Για 
τις λεπτομέρειες θα ενημερωθείτε με νεότερη επιστολή.. 

Τέλος, σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και του Δ.Σ της 
ΕΕΠΦ και όπως πιθανόν θα έχετε ήδη ενημερωθεί και με την Επιστολή Λειτουργίας των 
Δικτύων ΠΕ της ΕΠΠΦ, που εστάλη με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, το δίκτυο Φύση 
χωρίς Σκουπίδια ολοκληρώνει τη λειτουργία του τη χρονιά 2022. Όσα σχολεία συμμετείχαν τις 
προηγούμενες χρονιές στο εν λόγω δίκτυο, θα έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν στο Διεθνές 
Δίκτυο «Οικολογικά Σχολεία» και να υλοποιήσουν δράσεις και δραστηριότητες σχετικές με τα 
απορρίμματα ακολουθώντας τη μεθοδολογία των «Οικολογικών Σχολείων». Λεπτομέρειες 
μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του δικτύου https://www.ecoschools.gr/  

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου, 

Χριστίνα Θεοδωρίκα                 Θεοδώρα Πολυζωίδου 
Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) 

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου: ΕΕΠΦ & ΚΠΕ Δραπετσώνας 

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Υπεύθυνη ΚΠΕ Δραπετσώνας, 2. Αντιπρόεδρος
Συντονιστικής Επιτροπής : Μαρία Ρουσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ, 3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: 
Σοφία Μίχου, εκπαιδευτικός, 2ο Γυμνάσιο Αγ. Αναργύρων, 4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: Παναγιώτα Κοταρίνου, 
Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής, 5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος του ΥΠAIΘ. , 6. 
Μέλος: Σμαράγδα Βασιλοπούλου, Δ/ντρια 22ου ΔΣ Κερατσινίου ,7. Μέλος: Σμαράγδα Κόλλια, Δ/ντρια 7ου ΓΕΛ Πειραιά,8. 
Μέλος: Παναγούλα Σιόλα, Υποδιευθύντρια, 4ο Δ.Σ Πετρούπολης, 9. Μέλος: Αγγελική Τζιατζιά, Εκπαιδευτικός, 1ο Δημοτικό 
Σχολείο Ηρακλείου Αττικής 
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